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SESIÓN ORDINARIA N° 005 H. CONSEJO 
NACIONAL 

CELEBRADA EL VIERNES 07 DE MAYO DEL 2021 

Presidente(s): DR. PATRICIO MEZA RODRIGUEZ 

Secretario Nacional: DR. JOSE MIGUEL BERNUCCI P. 
 
 

I.- ASISTEN: 

 

1.- H. CONSEJEROS DRES.: PATRICIO MEZA RODRIGUEZ, JOSE MIGUEL 
BERNUCCI PIEDRA, INES GUERRERO MONTOFRE, JAIME SEPULVEDA 
CISTERNAS, HERNAN SUDY PINTO, LIA MUÑOZ LILLO, PAMELA SCHELLMAN 
JARAMILLO, SERGIO SILVA OPORTO, FERNANDO RUBIO NIETO, RUBEN 
QUEZADA GAETE, IGNACIO DE LA TORRE CHAMY , SANDRA MONTEDONICO 
RIMASSA, MAURICIO CANCINO QUEZADA, LUIS FONCEA CALDERON, MARIA 
FRANCISCA CRISPI GALLEGUILLOS, IVAN MENDOZA GONZALEZ, ANA MARIA 
ARRIAGADA URZUA, MARIA PAZ SOTO ORTEGA, VIVIAN GONZALEZ 
PELLEGRINO, CARLOS CARVAJAL HAFEMANN, JOSEFINA HUNNEUS LAGOS, 
JUAN RESTOVIC CARMONA, ROBERTO ESTAY MIQUEL, ANDRES MERCADO 
ARCE, LESLI SALVATIERRA, DAHIANA PULGAR BOIN, JUAN PEDRO ANDREU 
CUELLO, FRANCISCO HORNIG ACUÑA, VERONICA DEPPE ALBERDI, JUAN 
ENRIQUE GUZMAN, LUIS MEDINA BARRA, JOSÉ MARCO CUMINAO CEA, MARIA 
JOSE PUGA YUNG, GUILLERMO LOPEZ SANTIBAÑEZ, CLAUDIO VALLEJOS 
OLAVARRIA, JOSE ANTONIO SEPULVEDA CUEVAS. 

 
2.-PRESIDENTE AGRUPACIÓN MGZ: DR. CAMILO MONTAÑA 

GALLEGUILLOS. 

 3.-PRESIDENTA AGRUPACIÓN DE MÉDICOS DE APS: DRA. INGRID 

KREMSER 

4.- PRESIDENTA AGRUPACIÓN DE RESIDENTES CHILE: DRA. MONICA 

CERDA 

5.- PRESIDENTE AGRUPACIÓN DE MÉDICOS MAYORES: DR. ALVARO 

YAÑEZ. 

6.- ASESORES JURÍDICOS: SR. ADELIO MISSERONI RADDATZ, SR. HUGO 

BERTOLOTTO NORERO, SRTA. PATRICIA NUÑEZ.  

7.- GERENTE: SR. JOSÉ MIGUEL BETTANCOURT SIGGELKOW 
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EXCUSAS: DRES. IZKIA SICHES, GERMAN ACUÑA GAME, ERNA OLIVEROS 

LEONELLI, CARLOS BECERRA VERDUGO.  

 

 

II.- Aprobación de Acta y Acuerdos Sesión ordinaria 09.04.2021  

III.- TEMA:  

1. Propuesta de modificación de convenio Falmed. 

2. Propuesta Bienestar a los Colegiados, Dra. Josefina Huneeus. 

3. Elecciones de Capítulos. 

4. Situación Ordinario 849 y propuesta para levantamiento de 

información, Dr. 

José Peralta. 

5. Negociación MINSAL 

6. Varios 

 
    

INICIO SESIÓN 

Dr. Meza, Presidente(s): Informa estado de la Pandemia, se han hecho llegar 
sugerencias al Ministerio de Salud.  

• Vacunaciones dirigidas a poblaciones de baja cobertura, ha mejorado la 
velocidad de vacunación; no ha habido traslados interregionales.  

• Hay reunión con equipo coreano en relación a trazabilidad próxima semana. 

• Se está organizando homenaje a personal de salud fallecidos en pandemia 
en Laguna Carén en lugar ofrecido por la Universidad de Chile; el 
presidente sugiere que se repliquen estos homenajes en regiones. 

• Hemos solicitado una revisión del plan paso a paso y los criterios de 
reapertura para las diferentes actividades con criterio sanitario, solicitamos 
descentralizar las decisiones en torno a la pandemia  

• Informa algunas dificultades generadas en APS con el instructivo de 
contactar y solicitar autorización antes de trasladar a un paciente a urgencia 
hospitalaria 

Dra. Soto, Secretaria C.R Santiago: informa que en el SSMS está funcionando 
sin problemas y se compromete a mandar la información a MDN 
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Dr. Sepúlveda, Tesorero Nacional: Da cuenta de la construcción del nuevo 
edificio institucional de calle Esmeralda, en Santiago. Hoy está la empresa que 
debe construir, el proceso ha sido lento por la pandemia.   Hubo que hacer pozos 
de drenaje. Han tenido mayores costos por las medidas sanitarias que rigen en 
nuestro país. 

Respecto de la auditoría forense, el informe está prácticamente listo para 
presentar en el próximo Consejo. Se ha demorado por varios factores, en primer 
término, por la complejidad al abarcar un período de seis años. 

Presenta estado de requerimientos efectuados por la empresa auditora KPMG, 
destacando el Regional Valparaíso como aquel que tiene el menor número de 
requerimientos pendientes.  

Dra. Guerrero, Prosecretaria Nacional: Destaca disposición de los delegados 
regionales del FSG. También felicitar a la Dra. Coyipal del Regional Temuco con 
propuesta de actividades de bienestar. 

CUENTAS DE CONSEJEROS 

Dr. Andreu, Presidente C.R. Chillán: Comenta que funcionaria de las cabañas 
de Chillán aparecerá en programa Recomiendo Chile por sus empanadas. 

• En Hospital, una doctora sufrió un portonazo. 

• Problemas en Clínica Los Andes por colegas a quienes se les ha negado 
pabellones, desvinculaciones de colegas, denuncias que remitiremos al 
Tribunal de Ética. 

• Se realizó una encuesta en relación con convenio. Mandato de Falmed. 
85% está en desacuerdo con la modificación y algunos señalan que se 
retirarían del Colegio Médico. 

• Señala que solicitó información a gerencia de Falmed y está en espera de 
recibir la respuesta. 

Dr. Horning, Presidente C.R. Osorno: Situación sanitaria está estable en Osorno 
lo que le ha dado algo de respiro al sistema.  

Están en conversaciones con SS por asignación de estímulo por competencias 
profesionales. Hace un par de semanas Servicio nos dice que tienen todo listo, 
pero directiva Regional no está dispuesta a aceptar la propuesta, porque alrededor 
del 30% mejoraría, 40% se mantiene y algunos, sobre todo los más antiguos, 
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bajarían sus remuneraciones hasta en $500.000.- No están de acuerdo en aceptar 
estas condiciones. 

Dra. Crispi, Presidenta C.R. Santiago: Ofrecieron al regional, la Dra. Calderón, 
un sistema de visualización de datos COVID que no están disponibles en otras 
plataformas. Es muy útil y didáctica y deja a disposición el link. 

• En cuanto a asignaciones, SSMSO, se regularizó a PAO, no así en SSMN, 
dicen que no les alcanza el presupuesto.  

• Da cuenta de actividades diversas en el Regional Santiago. Señala, 
además, que tienen un podcast semanal sobre salud. 

• Da cuenta de lanzamiento de libro de Dra. Carolina Rivera, en el cual se 
van a sortear ejemplares. 

Dr. Vallejos, Presidente C.R Coyhaique.: Refiere que se apoyó a Melinka con 
médicos intensivista y pediatra muy bien para la comunidad. 

• Asignaciones se bajaron en algunos casos, pero hoy está todo tranquilo, se 
formó mesa de la ley 19.664 y la propuesta está lista y están a espera de la 
respuesta por parte del SS. 

• Están organizando encuesta de medio ambiente para ver cómo los médicos 
están enfrentando esto en lo personal  

• Apoyando la vacunación por programa de radio.  

Dra. Arriagada, Tesorera C.R. Santiago: Preocupa la situación de aislamiento 
con el proceso de vacunación, sugiere alguna reunión con Ministerio de RREE 
para coordinar con otros países  

Dra. Shellman, Presidenta C.R. Antofagasta: Casos activos y ocupación de 
camas siguen altos. 

• Regional tiene organizado un acto conmemorativo para los fallecidos en 
general, no solo médicos. 

• Hemos estado posicionando tema de ciudad saludable con autoridades.  

• Considerar algún transporte exclusivo una vez que se abran las escuelas. 

• Casos de PIMS de distinta intensidad. La apertura escolar debe ser una 
prioridad.  
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Dr. Montaña, presidente MGZ: Están apoyando y promoviendo en diversos SS el 
apoyo profesional. 

• Han trabajado en concurso para planta superior y se extendió hasta al 14 
de mayo para postular  

• Además, han trabajado por el concurso Connis y las dificultades originadas 
por la pandemia y las fechas que se han modificado considerando el 
cambio de fecha Eunacom, aun en conversaciones sin definiciones 
definitivas hasta la próxima semana  

 

 II- Tabla: 

1. Propuesta de modificación del convenio Falmed. 
 

Exponen los doctores Sepúlveda y Chartier y el abogado jefe de Falmed, Sr. Juan 
Carlos Bello, cuya exposición, mediante ppt, se adjunta a la presente acta. 
 
Dr. Vallejos, Presidente C.R. Coyhaique: Si bien la presentación ha sido muy 
interesante, el conflicto no fue por ser inadecuada la presentación en la sesión 
pasada, sino porque había un sentido más profundo de la presentación, pero creo 
no va al punto del conflicto. 
 
Dr. Andreu, Presidente C.R. Chillán: Quiero solicitar que cuando se tenga que 
discutir algo se entregue la mayor cantidad de antecedentes.  
Lo que me preocupa de Falmed es que, si hay un acuerdo del HCN de Falmed, 
este acuerdo no llegue a Falmed. Habla de aborto y está vigente la ley 21.030.  
Me preocupa tomar una decisión de Falmed sin estar en la Fundación algunos 
consejeros. 
 
Dra. Montedonico, Consejera Nacional C.R. Valparaiso: Debemos estar bien 
informados para tomar una decisión. 
Agradezco que esta presentación haya sido mucho más completa y que Falmed 
haya asistido a nuestro Consejo Regional. Esta presentación debería quedar 
plasmada en un documento para que nuestros colegas se hagan una opinión 
fundada de la propuesta de Falmed. 
Agregar datos sobre juicios históricos de este tipo en Falmed y riesgo de que 
dejemos de defender a colegas por denuncias falsas (1 o 2%), riesgo es muy 
bajo.  
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Dr. Sepúlveda, Tesorero Nacional: Queremos que estén lo más informados 
posibles, que nos inviten a sus Consejos. 

Dra. Schellman, Presidenta C.R Antofagasta: Hicimos una encuesta corta y en 
ese sentido una alternativa para esta decisión sería avanzar en una votación 
directa. Discutir tema con regionales y dar oportunidad que todos los colegiados 
se manifiesten. 

Dr. Sepúlveda, Tesorero Nacional: Siempre que exista una modificación al 
convenio mandato hemos acordado consultar al HCN. 
 
Dr. Bernucci, Secretario Nacional: Cuando asumimos hace más de 3 años, 
vimos la total independencia del directorio de Falmed con el Colegio Médico.  
 
Sr. Misseroni, Abogado Jefe: Si bien no está regulada en los estatutos del 
Colmed la consulta (plebiscito o referéndum) a los colegiados, se puede efectuar 
si algún órgano lo estima pertinente. 
 
Dra. Crispi, Presidenta C.R. Santiago: Es bueno volver a discutir estos temas. 
Quisiera pedir respeto. En cuenta “moviendo al Colmed” se ha dicho que se viola 
la presunción de inocencia, lo que no es cierto, según acaba de señalar Falmed. 
También la imputación falsa de que se estaría pagando publicidad de la Dra. 
Siches y el nacimiento de su hija, según señala la cuenta de “moviendo al 
Colmed”. 
 
Dra. Salvatierra, Presidenta C.R. Rancagua: Tener el texto del convenio 
mandato antes de votar e incluir discriminación de género y de migrantes. 
 
Dr. Estay, Consejero Nacional C.R. Santiago: Agradezco el clima en que se 
está discutiendo el tema. En estos temas éticos o valóricos está bien que se 
discuta mucho, siempre hay grupos que se oponen a que se avance. Agradezco a 
la MDN de dar tiempo al debate y de poder discutir en nuestros regionales. 
Este tema estaba presente en la candidatura del grupo en que participé en las 
elecciones, así es que no tengo problema en votarlo. 
Me llegó una encuesta de este grupo “moviendo al Colmed” en que estaban en 
contra porque vulneraba la presunción de inocencia y porque modificaba el 
seguro, lo cual ha quedado claro que es falso. Por eso, cuando hagamos 
consultas, debe hacerse con argumentos verdaderos, no falsos como ha ocurrido 
en el caso de lo que se ha difundido desde “moviendo al Colmed”. 
 
Dr. Meza, Presidente(s): Me sumo a los agradecimientos por la altura de miras 
con que se está discutiendo el tema. Deberíamos elaborar protocolos para que 
nadie se exponga a acusaciones falsas. 
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Dr. José Sepúlveda, Presidente C.R. Punta Arenas: Está mucho más claro 
después de la presentación. Deberíamos abordar el uso de las redes sociales, 
pero también no me pareció bien lo que sucedió con el Dr. Medina.  
 

Dr. Sepúlveda, Tesorero Nacional: No fue necesario modificar el convenio 
mandato sobre el aborto, porque los casos que no están comprendidos en las tres 
causales siguen siendo delito. 
 

Dr. Cuminao, Presidente C.R. Temuco: Nuestro Consejo, por unanimidad, 
considera que la idea de Falmed es positiva y la apoyamos. Nos parece bien 
separar la votación entre abuso y acoso sexual, por un lado, y acoso laboral y 
discriminación con perspectiva de género, por el otro. 
Lo que pasó en el Consejo anterior fue un quiebre que no supimos manejar. 
Debemos aprender para que no existan las descalificaciones que se verificaron en 
el Consejo pasado. 
 

Dr. Bernucci, Secretario Nacional: Tenemos que aprender de esta situación. El 
Consejo es público, cualquier consejero puede solicitar la grabación, a menos que 
se acuerde secreto. 
 

2. Propuesta Bienestar a los Colegiados, Dra. Josefina Huneeus. 
 

Presenta la Dra. Josefina Huneeus, ppt que se adjunta a la presente acta. 
 
Dra. Guerrero, Prosecretaria Nacional: Que cada Consejo regional tenga su 
delegado del FSG y elabore un plan. 
 
Dr. Meza, vicepresidente(s): Destacar los Regionales que han realizado 
actividades para los colegas en estos momentos difíciles. 
 
Dra. Huneeus, Consejera Nacional C.R. Santiago: Es una propuesta inicial, 
algunos Regionales han efectuado acciones, la idea es recibir opiniones y mejorar 
lo que estamos proponiendo. 
 
Dra. Cerda, Presidenta Residentes Chile: Me gustó la presentación y las 
actividades planificadas. No dejar de lado reconocer a quienes no están 
atendiendo COVID, que están con alta carga laboral  
 
Dra. Schellman, Presidenta C.R. Antofagasta: Entiendo que esto sería un 
programa piloto. Aclarar más este bono de salud mental, etc. en qué momento se 
empieza a hacer operativo, etc., para informar a los colegiados. 
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Dr. Jaime Sepúlveda: Todos los beneficios tienen límites, la idea es definir un 
monto anual. Definir por afiliados más que por Consejo. Que sea usado en 
relación al seguro que tenga cada uno. 
 
Dr. Andreu: Agradecer a la Dra. Huneeus. Me gustaría que se incorporara el tema 
de la agresión a los médicos.  
 

3. Elecciones de Capítulos. 
 
Sr. Bettancourt, gerente general: Informa de los consejos regionales (4) que 
desean hacer elección y que se consultó en Evoting para realizarla a fines de 
mayo. 
 
Sr. Misseroni, abogado Jefe: el reglamento de capítulos refiere que a votación 
de capítulos se puede realizar hasta 180 días después de las elecciones 
generales, los regionales son autónomos para hacer sus elecciones  
 
Dra. Crispi, Presidenta C.R. Santiago: Sugiere 25-26 de junio como fecha para 
hacer en conjunto las elecciones de capítulos y generar más ambiente de 
elecciones. 
 
Dr. Meza, Presidente(s): sugiere una misma fecha para todos los regionales  
 
Dra. Shellman, Presidenta C.R. Antofagasta: En Antofagasta han avanzado en 
eso y la fecha es 27-28 de mayo 

 
Dra. Salvatierra, Presidenta C.R. Rancagua: Solicita aclarar respecto a si la 
votación es necesaria para definir los cargos si es una lista  
 
Sr. Misseroni, abogado jefe: aclara que las votaciones de capitulares es por 
personas individuales 

 
Dr. Yáñez, Agrupación Médicos Mayores: Está en carpeta de la comisión de 
estatutos la incorporación de la Agrupación de médicos mayores,  
 
Sr. Misseroni, abogado jefe: Explica.  
 
Dr. Rubio, presidente C.R. Copiapó: comenta en relación a elecciones saber 
cuántos días serian y se suman a la fecha de junio  
 
Dr. Andreu, Presidente C.R. Chillán: cuenta que hace 3 años hicieron las 
elecciones de diferentes categorías y no solo territoriales y el padrón era todo el 
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regional, pero cada uno votaba en un solo capítulo y le hace sentido que sea una 
sola votación  
 

Dr. Cuminao, presidente C.R. Temuco: se sumarían a la fecha de junio y 
necesita aclarar dudas respecto a los capítulos o asociaciones gremiales, le hará 
las consultas al abogado jefe  
 

3. Situación Ordinario 849 y propuesta para levantamiento de 
información, Dr. José Peralta. 
 

Expone el Dr. José Peraltas, presidente del Departamento de Formación y 
Acreditación. 
 

5. Negociación MINSAL 

 

Dr. Meza: solicita que los regionales se comuniquen con sus respectivos SS  
Sr. Misseroni: recuerda que se pida a UDELAM actualización del tema de 
asignaciones por los diferentes SS 

 

6. Varios 

 

Cuentas Pendientes  
 

Dra. Kremser, Presidenta APS: informa del primer llamado a viva voz del 
concurso CONE 2021 y cuyas bases han sido trabajadas en conjunto con 
residentes. Hubo 682 postulantes, admisibles 548, becas disponibles 470, por 
primera vez este año se dieron becas como oftalmología y otorrino por primera 
vez. Segundo llamado en las próximas semanas  
Problemas con las habilitaciones, particularmente con la USACH  
 
Dr. López, Vicepresidente C.R. Puerto Montt: Informa constitución del Tribunal 
de Ética del Regional Puerto Montt y de diversos departamentos. 
En cuanto a asignaciones, dos colegas tuvieron una baja en remuneraciones en el 
Hospital, pero aceptándolo. 
Hay una reubicación de una colega MGZ de una posta, por razones que deben 
aclarar con el Servicio. 
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ACUERDOS: 

1) Se aprueba el acta anterior 32 si y 1 abstención 

2) El HCN acuerda elaborar un documento con la presentación efectuada por 
FALMED sobre modificación del convenio mandato, para que esté a disposición 
de los colegiados, incorporando datos sobre juicios por abuso sexual y acoso 
sexual en que ha participado la Fundación, y porcentaje de denuncias falsas sobre 
esta materia, según estándares internacionales. 

3) Se acuerda, por 32 votos a favor, 1 en contra y 1 abstención, someter a 
votación en próxima sesión del H. Consejo Nacional, del mes de junio, la 
modificación del convenio mandato celebrado entre FALMED y sus afiliados, 
propuesta por su directorio. 

4) El HCN, en forma unánime (29 votos), acuerda aprobar el proyecto sobre 
Unidad de Bienestar al colegiado, presentado por la Dra. Josefina Huneeus. 

5) Se acuerda, por 25 votos a favor y 3 abstenciones, proponer como días de 
votación para la elección de capítulos a lo largo del país los días 25 y 26 de junio 
de 2021, sin perjuicio de aquellos Regionales que decidan efectuarlas en una 
fecha distinta. 
 

6) Por 26 votos, se acuerda prorrogar la presente sesión por 30 minutos 
adicionales 
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ACUERDOS SESIÓN N°005 ORDINARIA DE H. CONSEJO NACIONAL 

CELEBRADA VIERNES 07 DE MAYO DE 2021 
 
ACUERDO N°049       Se aprueba el acta anterior 32 si y 1 abstención. 

ACUERDO N°050     El HCN acuerda elaborar un documento con la 
presentación efectuada por FALMED sobre 
modificación del convenio mandato, para que 
esté a disposición de los colegiados, 
incorporando datos sobre juicios por abuso 
sexual y acoso sexual en que ha participado la 
Fundación, y porcentaje de denuncias falsas 
sobre esta materia, según estándares 
internacionales. 

ACUERDO N°051     Se acuerda, por 32 votos a favor, 1 en contra y 1 
abstención, someter a votación en próxima 
sesión del H. Consejo Nacional, del mes de junio, 
la modificación del convenio mandato celebrado 
entre FALMED y sus afiliados, propuesta por su 
directorio. 

ACUERDO N°052     El HCN, en forma unánime (29 votos), acuerda 
aprobar el proyecto sobre Unidad de Bienestar al 
colegiado, presentado por la Dra. Josefina 
Huneeus. 

ACUERDO N°053    Se acuerda, por 25 votos a favor y 3 
abstenciones, proponer como días de votación 
para la elección de capítulos a lo largo del país 
los días 25 y 26 de junio de 2021, sin perjuicio de 
aquellos Regionales que decidan efectuarlas en 
una fecha distinta. 

 

ACUERDO N°054     Por 26 votos, se acuerda prorrogar la presente 
sesión por 30 minutos adicionales. 

 
 
 
 
 



 

12 

 

ACUERDOS SESIÓN N°006 ORDINARIA DE H. CONSEJO NACIONAL 
CELEBRADA VIERNES 07 DE MAYO DE 2021 

 
 
 
 

  CONSEJO CARGO DIRECTIVO VOTACION 

1 CONSEJO REGIONAL LOS ANGELES PRESIDENTE DR. LUIS MEDINA BARRA ABSTENCIÓN 

2 APS PRESIDENTA DRA. INGRID KREMSER SI 

3 CONSEJO REGIONAL ACONCAGUA PRESIDENTE DR. LUIS GUILLERMO FONCEA CALDERON SI 

4 CONSEJO REGIONAL ANTOFAGASTA PRESIDENTA  DRA. PAMELA SCHELLMAN JARAMILLO SI 

5 CONSEJO REGIONAL ARICA PRESIDENTE DR. HERNAN EUGENIO SUDY PINTO SI 

6 CONSEJO REGIONAL ATACAMA PRESIDENTE DR. FERNANDO RUBIO NIETO SI 

7 CONSEJO REGIONAL CHILLAN PRESIDENTE JUAN PEDRO ANDREU CUELLO SI 

8 CONSEJO REGIONAL CONCEPCION CONSEJEROS NACIONALES DR. JUAN ENRIQUE GUZMAN SI 

9 CONSEJO REGIONAL COYHAIQUE PRESIDENTE  DR. CLAUDIO VALLEJOS OLAVARRIA SI 

10 CONSEJO REGIONAL IQUIQUE PRESIDENTA  DRA. LIA MUÑOZ LILLO SI 

11 CONSEJO REGIONAL LOA PRESIDENTE DR. SERGIO SILVA OPORTO SI 

12 CONSEJO REGIONAL OSORNO PRESIDENTE  DR. FRANCISCO JAVIER HORNIG ACUÑA SI 

13 CONSEJO REGIONAL PUNTA ARENAS PRESIDENTE DR. JOSE ANTONIO SEPULVEDA CUEVAS SI 

14 CONSEJO REGIONAL RANCAGUA PRESIDENTA  DRA. LESLIE SALVATIERRA PROAÑO SI 

15 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO CONSEJEROS NACIONALES DR. ANDRES MERCADO ARCE SI 

16 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO CONSEJEROS NACIONALES DR. CARLOS CARVAJAL HAFEMANN SI 

17 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO VICEPRESIDENTE DR. IVAN MENDOZA GONZALEZ SI 

18 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO CONSEJEROS NACIONALES DR. JUAN RESTOVIC CARMONA SI 

19 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO CONSEJEROS NACIONALES DR. ROBERTO ESTAY MIQUEL SI 

20 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO TESORERA DRA. ANAMARIA ARRIAGADA URZUA SI 

21 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO PRESIDENTA  DRA. MARIA FRANCISCA CRISPI G. SI 

22 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO SECRETARIA GENERAL DRA. MARIA PAZ SOTO ORTEGA SI 

23 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO CONSEJEROS NACIONALES DRA. VIVIAN GONZALEZ PELLEGRINO SI 

24 CONSEJO REGIONAL TEMUCO PRESIDENTE DR. JOSE MARCO CUMINAO CEA SI 

25 CONSEJO REGIONAL VALDIVIA PRESIDENTA  DRA. MARIA JOSE PUGA YUNG SI 

26 CONSEJO REGIONAL VALPARAISO CONSEJEROS NACIONALES DR. MAURICIO CANCINO QUEZADA SI 

27 CONSEJO REGIONAL VALPARAISO CONSEJEROS NACIONALES DRA. SANDRA MONTEDONICO RIMASSA SI 

28 MESA DIRECTIVA NACIONAL TESORERO DR. JAIME SEPULVEDA CISTERNAS SI 

29 MESA DIRECTIVA NACIONAL SECRETARIO NACIONAL DR. JOSE MIGUEL BERNUCCI SI 

30 MESA DIRECTIVA NACIONAL VICEPRESIDENTE NACIONAL DR. PATRICIO MEZA RODRIGUEZ SI 

31 MESA DIRECTIVA NACIONAL PROSECRETARIA NACIONAL DRA. INES GUERRERO MONTOFRE SI 

32 MGZ PRESIDENTE DR. CAMILO MONTAÑA SI 

33 RESIDENTES PRESIDENTA DRA. MONICA CERDA SI 

 
 
 
 
 
 
 
 

APROBACION ACTA 

VOTOS SI 32 

VOTOS NO 0 

VOTOS ABSTENCION 1 

TOTAL, VOTOS 33 

ACUERDO N°049 
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  CONSEJO CARGO DIRECTIVO VOTACION 

1 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO CONSEJEROS NACIONALES DR. JUAN RESTOVIC CARMONA ABSTENCIÓN 

2 CONSEJO REGIONAL CHILLAN PRESIDENTE JUAN PEDRO ANDREU CUELLO NO 

3 APS PRESIDENTA DRA. INGRID KREMSER SI 

4 CONSEJO REGIONAL ACONCAGUA PRESIDENTE DR. LUIS GUILLERMO FONCEA CALDERON SI 

5 CONSEJO REGIONAL ANTOFAGASTA PRESIDENTA  DRA. PAMELA SCHELLMAN JARAMILLO SI 

6 CONSEJO REGIONAL ATACAMA PRESIDENTE DR. FERNANDO RUBIO NIETO SI 

7 CONSEJO REGIONAL CONCEPCION CONSEJEROS NACIONALES DR. JUAN ENRIQUE GUZMAN SI 

8 CONSEJO REGIONAL IQUIQUE PRESIDENTA  DRA. LIA MUÑOZ LILLO SI 

9 CONSEJO REGIONAL LA SERENA PRESIDENTE DR. RUBEN QUEZADA GAETE SI 

10 CONSEJO REGIONAL LOA PRESIDENTE DR. SERGIO SILVA OPORTO SI 

11 CONSEJO REGIONAL LOS ANGELES PRESIDENTE DR. LUIS MEDINA BARRA SI 

12 CONSEJO REGIONAL MAULE PRESIDENTA  DRA. DAHIANA PULGAR BOIN SI 

13 CONSEJO REGIONAL PUERTO MONTT VICEPRESIDENTE DR. GUILLERMO LOPEZ SANTIBAÑEZ SI 

14 CONSEJO REGIONAL PUNTA ARENAS PRESIDENTE DR. JOSE ANTONIO SEPULVEDA CUEVAS SI 

15 CONSEJO REGIONAL RANCAGUA PRESIDENTA  DRA. LESLIE SALVATIERRA PROAÑO SI 

16 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO CONSEJEROS NACIONALES DR. ANDRES MERCADO ARCE SI 

17 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO CONSEJEROS NACIONALES DR. CARLOS CARVAJAL HAFEMANN SI 

18 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO VICEPRESIDENTE DR. IVAN MENDOZA GONZALEZ SI 

19 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO CONSEJEROS NACIONALES DR. ROBERTO ESTAY MIQUEL SI 

20 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO TESORERA DRA. ANAMARIA ARRIAGADA URZUA SI 

21 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO CONSEJEROS NACIONALES DRA. JOSEFINA HUNNEUS LAGOS SI 

22 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO PRESIDENTA  
DRA. MARIA FRANCISCA CRISPI 
GALLEGUILLOS SI 

23 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO SECRETARIA GENERAL DRA. MARIA PAZ SOTO ORTEGA SI 

24 CONSEJO REGIONAL TEMUCO PRESIDENTE DR. JOSE MARCO CUMINAO CEA SI 

25 CONSEJO REGIONAL VALDIVIA PRESIDENTA  DRA. MARIA JOSE PUGA YUNG SI 

26 CONSEJO REGIONAL VALPARAISO PRESIDENTE DR. LUIS IGNACIO DE LA TOREE CHAMY SI 

27 CONSEJO REGIONAL VALPARAISO CONSEJEROS NACIONALES DR. MAURICIO CANCINO QUEZADA SI 

28 CONSEJO REGIONAL VALPARAISO CONSEJEROS NACIONALES DRA. SANDRA MONTEDONICO RIMASSA SI 

29 MESA DIRECTIVA NACIONAL TESORERO DR. JAIME SEPULVEDA CISTERNAS SI 

30 MESA DIRECTIVA NACIONAL SECRETARIO NACIONAL DR. JOSE MIGUEL BERNUCCI SI 

31 MESA DIRECTIVA NACIONAL VICEPRESIDENTE NACIONAL DR. PATRICIO MEZA RODRIGUEZ SI 

32 MESA DIRECTIVA NACIONAL PROSECRETARIA NACIONAL DRA. INES GUERRERO MONTOFRE SI 

33 MGZ PRESIDENTE DR. CAMILO MONTAÑA SI 

34 RESIDENTES PRESIDENTA DRA. MONICA CERDA SI 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

APROBACIÓN PROPUESTA DE MODIFICACIÓN DE CONVENIO 
FALMED PRÓXIMA SESIÓN SE VOTARÁ 

VOTOS SI 32 

VOTOS NO 1 

VOTOS ABSTENCION 1 

TOTAL, VOTOS 34 

ACUERDO N°051 
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  CONSEJO CARGO DIRECTIVO VOTACION 

1 APS PRESIDENTA DRA. INGRID KREMSER SI 

2 CONSEJO REGIONAL ACONCAGUA PRESIDENTE DR. LUIS GUILLERMO FONCEA CALDERON SI 

3 CONSEJO REGIONAL ANTOFAGASTA PRESIDENTA  DRA. PAMELA SCHELLMAN JARAMILLO SI 

4 CONSEJO REGIONAL CHILLAN PRESIDENTE JUAN PEDRO ANDREU CUELLO SI 

5 CONSEJO REGIONAL COYHAIQUE PRESIDENTE  DR. CLAUDIO VALLEJOS OLAVARRIA SI 

6 CONSEJO REGIONAL IQUIQUE PRESIDENTA  DRA. LIA MUÑOZ LILLO SI 

7 CONSEJO REGIONAL LA SERENA PRESIDENTE DR. RUBEN QUEZADA GAETE SI 

8 CONSEJO REGIONAL LOA PRESIDENTE DR. SERGIO SILVA OPORTO SI 

9 CONSEJO REGIONAL MAULE PRESIDENTA  DRA. DAHIANA PULGAR BOIN SI 

10 CONSEJO REGIONAL OSORNO PRESIDENTE  DR. FRANCISCO JAVIER HORNIG ACUÑA SI 

11 CONSEJO REGIONAL PUERTO MONTT VICEPRESIDENTE DR. GUILLERMO LOPEZ SANTIBAÑEZ SI 

12 CONSEJO REGIONAL RANCAGUA PRESIDENTA  DRA. LESLIE SALVATIERRA PROAÑO SI 

13 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO CONSEJEROS NACIONALES DR. ANDRES MERCADO ARCE SI 

14 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO VICEPRESIDENTE DR. IVAN MENDOZA GONZALEZ SI 

15 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO CONSEJEROS NACIONALES DR. JUAN RESTOVIC CARMONA SI 

16 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO CONSEJEROS NACIONALES DR. ROBERTO ESTAY MIQUEL SI 

17 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO TESORERA DRA. ANAMARIA ARRIAGADA URZUA SI 

18 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO CONSEJEROS NACIONALES DRA. JOSEFINA HUNNEUS LAGOS SI 

19 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO PRESIDENTA  DRA. MARIA FRANCISCA CRISPI G SI 

20 CONSEJO REGIONAL TEMUCO PRESIDENTE DR. JOSE MARCO CUMINAO CEA SI 

21 CONSEJO REGIONAL VALDIVIA PRESIDENTA  DRA. MARIA JOSE PUGA YUNG SI 

22 CONSEJO REGIONAL VALPARAISO PRESIDENTE DR. LUIS IGNACIO DE LA TOREE CHAMY SI 

23 CONSEJO REGIONAL VALPARAISO CONSEJEROS NACIONALES DRA. SANDRA MONTEDONICO RIMASSA SI 

24 MESA DIRECTIVA NACIONAL TESORERO DR. JAIME SEPULVEDA CISTERNAS SI 

25 MESA DIRECTIVA NACIONAL SECRETARIO NACIONAL DR. JOSE MIGUEL BERNUCCI SI 

26 MESA DIRECTIVA NACIONAL VICEPRESIDENTE NACIONAL DR. PATRICIO MEZA RODRIGUEZ SI 

27 MESA DIRECTIVA NACIONAL PROSECRETARIA NACIONAL DRA. INES GUERRERO MONTOFRE SI 

28 MGZ PRESIDENTE DR. CAMILO MONTAÑA SI 

29 RESIDENTES PRESIDENTA DRA. MONICA CERDA SI 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

APROBACIÓN PROPUESTA BIENESTAR A LOS COLEGIADOS 

VOTOS SI 29 

VOTOS NO 0 

VOTOS ABSTENCION 0 

TOTAL, VOTOS 29 

ACUERDO N°052 
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APROBACIÓN ELECCIONES DE CAPÍTULOS 25 Y 26 DE JUNIO 

VOTOS SI 25 

VOTOS NO 0 

VOTOS ABSTENCION 3 

TOTAL VOTOS 28 

 
 
 
 
 
 
 
 

  CONSEJO CARGO DIRECTIVO VOTACION 

1 CONSEJO REGIONAL PUNTA ARENAS PRESIDENTE DR. JOSE ANTONIO SEPULVEDA CUEVAS ABSTENCIÓN 

2 CONSEJO REGIONAL VALDIVIA PRESIDENTA  DRA. MARIA JOSE PUGA YUNG ABSTENCIÓN 

3 MGZ PRESIDENTE DR. CAMILO MONTAÑA ABSTENCIÓN 

4 APS PRESIDENTA DRA. INGRID KREMSER SI 

5 CONSEJO REGIONAL ACONCAGUA PRESIDENTE DR. LUIS GUILLERMO FONCEA CALDERON SI 

6 CONSEJO REGIONAL ATACAMA PRESIDENTE DR. FERNANDO RUBIO NIETO SI 

7 CONSEJO REGIONAL CHILLAN PRESIDENTE JUAN PEDRO ANDREU CUELLO SI 

8 CONSEJO REGIONAL IQUIQUE PRESIDENTA  DRA. LIA MUÑOZ LILLO SI 

9 CONSEJO REGIONAL LA SERENA PRESIDENTE DR. RUBEN QUEZADA GAETE SI 

10 CONSEJO REGIONAL LOA PRESIDENTE DR. SERGIO SILVA OPORTO SI 

11 CONSEJO REGIONAL LOS ANGELES PRESIDENTE DR. LUIS MEDINA BARRA SI 

12 CONSEJO REGIONAL MAULE PRESIDENTA  DRA. DAHIANA PULGAR BOIN SI 

13 CONSEJO REGIONAL OSORNO PRESIDENTE  DR. FRANCISCO JAVIER HORNIG ACUÑA SI 

14 CONSEJO REGIONAL PUERTO MONTT VICEPRESIDENTE DR. GUILLERMO LOPEZ SANTIBAÑEZ SI 

15 CONSEJO REGIONAL RANCAGUA PRESIDENTA  DRA. LESLIE SALVATIERRA PROAÑO SI 

16 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO CONSEJEROS NACIONALES DR. ANDRES MERCADO ARCE SI 

17 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO CONSEJEROS NACIONALES DR. CARLOS CARVAJAL HAFEMANN SI 

18 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO VICEPRESIDENTE DR. IVAN MENDOZA GONZALEZ SI 

19 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO CONSEJEROS NACIONALES DR. ROBERTO ESTAY MIQUEL SI 

20 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO TESORERA DRA. ANAMARIA ARRIAGADA URZUA SI 

21 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO CONSEJEROS NACIONALES DRA. JOSEFINA HUNNEUS LAGOS SI 

22 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO PRESIDENTA  DRA. MARIA FRANCISCA CRISPI G SI 

23 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO SECRETARIA GENERAL DRA. MARIA PAZ SOTO ORTEGA SI 

24 CONSEJO REGIONAL TEMUCO PRESIDENTE DR. JOSE MARCO CUMINAO CEA SI 

25 MESA DIRECTIVA NACIONAL TESORERO DR. JAIME SEPULVEDA CISTERNAS SI 

26 MESA DIRECTIVA NACIONAL VICEPRESIDENTE NACIONAL DR. PATRICIO MEZA RODRIGUEZ SI 

27 MESA DIRECTIVA NACIONAL PROSECRETARIA NACIONAL DRA. INES GUERRERO MONTOFRE SI 

28 RESIDENTES PRESIDENTA DRA. MONICA CERDA SI 

ACUERDO N°053 

 



 

16 

 

 
 

 
 
 

  CONSEJO CARGO DIRECTIVO VOTACION 

1 CONSEJO REGIONAL ACONCAGUA PRESIDENTE DR. LUIS GUILLERMO FONCEA CALDERON Si 

2 CONSEJO REGIONAL ANTOFAGASTA PRESIDENTA  DRA. PAMELA SCHELLMAN JARAMILLO Si 

3 CONSEJO REGIONAL ATACAMA PRESIDENTE DR. FERNANDO RUBIO NIETO Si 

4 CONSEJO REGIONAL CHILLAN PRESIDENTE JUAN PEDRO ANDREU CUELLO Si 

5 CONSEJO REGIONAL LA SERENA PRESIDENTE DR. RUBEN QUEZADA GAETE Si 

6 CONSEJO REGIONAL LOA PRESIDENTE DR. SERGIO SILVA OPORTO Si 

7 CONSEJO REGIONAL LOS ANGELES PRESIDENTE DR. LUIS MEDINA BARRA Si 

8 CONSEJO REGIONAL MAULE PRESIDENTA  DRA. DAHIANA PULGAR BOIN Si 

9 CONSEJO REGIONAL OSORNO PRESIDENTE  DR. FRANCISCO JAVIER HORNIG ACUÑA Si 

10 CONSEJO REGIONAL PUERTO MONTT VICEPRESIDENTE DR. GUILLERMO LOPEZ SANTIBAÑEZ Si 

11 CONSEJO REGIONAL PUNTA ARENAS PRESIDENTE DR. JOSE ANTONIO SEPULVEDA CUEVAS Si 

12 CONSEJO REGIONAL RANCAGUA PRESIDENTA  DRA. LESLIE SALVATIERRA PROAÑO Si 

13 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO CONSEJEROS NACIONALES DR. CARLOS CARVAJAL HAFEMANN Si 

14 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO VICEPRESIDENTE DR. IVAN MENDOZA GONZALEZ Si 

15 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO CONSEJEROS NACIONALES DR. ROBERTO ESTAY MIQUEL Si 

16 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO TESORERA DRA. ANAMARIA ARRIAGADA URZUA Si 

17 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO CONSEJEROS NACIONALES DRA. JOSEFINA HUNNEUS LAGOS Si 

18 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO PRESIDENTA  DRA. MARIA FRANCISCA CRISPI G Si 

19 CONSEJO REGIONAL SANTIAGO SECRETARIA GENERAL DRA. MARIA PAZ SOTO ORTEGA Si 

20 CONSEJO REGIONAL VALDIVIA PRESIDENTA  DRA. MARIA JOSE PUGA YUNG Si 

21 CONSEJO REGIONAL VALPARAISO CONSEJEROS NACIONALES DRA. SANDRA MONTEDONICO RIMASSA Si 

22 MESA DIRECTIVA NACIONAL TESORERO DR. JAIME SEPULVEDA CISTERNAS Si 

23 MESA DIRECTIVA NACIONAL VICEPRESIDENTE NACIONAL DR. PATRICIO MEZA RODRIGUEZ Si 

24 MESA DIRECTIVA NACIONAL PROSECRETARIA NACIONAL DRA. INES GUERRERO MONTOFRE Si 

25 MGZ PRESIDENTE DR. CAMILO MONTAÑA Si 

26 RESIDENTES PRESIDENTA DRA. MONICA CERDA Si 

APROBACIÓN PRORROGA DE SESIÓN 

VOTOS SI 26 

VOTOS NO 0 

VOTOS ABSTENCION 0 

TOTAL, VOTOS 26 

ACUERDO N°054 

 


